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ZLATÉ PRAVIDLÁ PRÍPRAVA MONTÁŽ DOKONČOVANIE ÚDRŽBA

INŠTALAČNÉ INŠTRUKCIE PRE Quick-Step Vinyl Flex
Tento inštalačný manuál sa vzťahuje na Quick-Step Vinyl Flex kolekciu: Blush, Fuse, Liv, Pristine.

ZLATÉ PRAVIDLÁ

18-30°C

72 h

1

Podlahu inštalujte pri teplote medzi 18 a 30°C a teplote podkladu nad 15°C (pre metóda A) & ≥ 18°C (pre metóda B). 
Pred montážou je potrebné podlahy Quick-Step Vinyl Flex aspoň 48 hodín aklimatizovať v miestnosti pri teplote od 
18 – 30°C. Teplotu podlahy a miestnosti je potrebné udržiavať na rovnakej úrovni pred montážou, počas montáže 
a aspoň 72 hodín po dokončení montáže.

 

3 mm>

0,2 mm>

2 m

20 cm

2

Uistite sa, že je podklad úplne rovný. Akákoľvek nerovnosť väčšia ako 0,2 mm na dĺžku 20 cm musí byť vyrovnaná. 
To isté platí pre všetky nerovnosti väčšie ako 3 mm na dĺžku 2 m (na spôsob A).
Po zmeraní vlhkosti podkladu, použite vhodnú nivelačnú stierku a skontrolujte, či je nutné použiť penetračný alebo 
tesniaci náter.

3 mm>
Pre metóda B:
Quick-Step Flex Pro dokáže vyhladiť drobné nerovnosti so šírkou maximálne 3 mm. To umožňuje montáž na už 
existujúcich podlahových krytinách ako linoleum, kompaktné PVC podlahy a drevené podlahové dosky (bez 
prekračovania spojov) s obmedzeným alebo žiadnym presvitaním nerovností podkladovej vrstvy.

Type ‘A2’Type ‘A2’

3

Pre mokré aplikácie a nesavý podklad je potrebné iné lepidlo.
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4

Počas inštalácie sa uistite, že dostatočne premiešate podlahové panely (a krabice s podlahou), aby vedľa seba 
nebolo príliš veľa rovnakých, svetlejších alebo tmavších dosiek. Na dosiahnutie najlepšieho vizuálneho efektu 
je najlepšie panely inštalovať v smere najdlhšej steny a/alebo paralelne s dopadajúcim svetlom. Inštaláciu tiež 
vykonávajte pomocou šípok na zadnej strane panelov, ktoré idú rovnakým smerom.

PRE DOSIAHNUTIE NAJLEPŠÍCH VÝSLEDKOV MUSIA VŠETKY STRANY STAROSTLIVO 
DODRŽIAVAŤ POKYNY NA INŠTALÁCIU. 
 
Uistite sa, že konečný používateľ podlahy má kópiu tohto dokumentu.
Vždy je potrebné dodržiavať predpisy platné v danej krajine týkajúce sa aplikácie podlahy.

• Podmienky na mieste montáže a podmienky montáže musia byť vždy v súlade s relevantnými vnútroštátnymi predpismi a montážnymi 
normami. 

• Ak sa vnútroštátna norma alebo predpis nezhoduje s odporúčaním výrobcu, uprednostňuje sa prísnejší predpis.
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1. PRÍPRAVA 

Odporúčame objednať všetky balíky pre rovnaký obchodný projekt v rovnakom čase.

18-30°C

72 h

1

Podlahy Quick-Step Vinyl Flex vždy uchovávajte a prepravujte opatrne, aby ste predišli poškodeniu. Škatule 
uchovávajte a prepravujte na rovnom povrchu v rovnomerne usporiadaných stohoch. Nikdy škatule neuskladňujte 
zvislo alebo vo vlhkých a zaprášených miestnostiach. Škatule neuchovávajte na veľmi studených (< 5°C), veľmi 
teplých (> 35°C) alebo na veľmi vlhkých miestach. Pred montážou je potrebné podlahy Quick-Step Vinyl Flex 
aspoň 48 hodín aklimatizovať v miestnosti pri teplote od 18 – 30°C. Teplotu podlahy a miestnosti je potrebné 
udržiavať na rovnakej úrovni pred montážou, počas montáže a aspoň 72 hodín po dokončení montáže.Podlahu 
inštalujte pri teplote medzi 18 a 30°C a teplote podkladu nad 15°C (pre metóda A) & ≥ 18°C (pre metóda B)..

2

Podlahy Quick-Step Vinyl Flex možno zakúpiť v rôznych formátoch, s rôznymi dekoráciami a v rôznych úrovniach 
kvality. Pred začatím montáže sa uistite, že ste dostali správnu podlahu, ktorú ste si objednali. Štítky z výrobku je 
vhodné uchovať spolu s nákupným dokladom.

365 > 5°C
3

Podlahy Quick-Step Vinyl Flex boli navrhnuté na montáž vo vyhrievanom interiéri (>5°C), ideálne pri bežnej 
izbovej teplote (= 18 – 30°C). Podlahy Quick-Step Vinyl Flex nemožno montovať do solárií, na sezónne verandy, do 
prívesov, na lode alebo na iné nevykurované miesta.

4

Typ podkladu, jeho kvalita a príprava majú veľký vplyv na konečný výsledok montáže. Ak podklad nie je vhodný 
na montáž podlahy Quick-Step Vinyl Flex, mali by sa zaviesť potrebné opatrenia. Obráťte sa na svojho predajcu 
podláh Quick-Step Vinyl Flex, ktorý vám rád poradí. Berte na vedomie, že nerovný podklad môže na podlahe 
Quick-Step Vinyl Flex zanechať stopy a vytvoriť v nej škáry. Podklad by mal byť stabilný a poriadne upevnený. 
Okrem toho nemôže byť mäkký, poškodený alebo voľne položený.
Odstráňte existujúce a/alebo príliš mäkké podlahové krytiny, ako sú koberce, filc alebo mäkčený vinyl a PVC. 
Odstrániť sa musia aj plávajúce podlahové krytiny.
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5

Podklad musí byť tvrdý, samonosný, štrukturálne pevný, rovný, hladký, čistý a trvalo suchý, bez nerovností alebo 
chýb a vhodný na daný účel. V prípade potreby zoškrabte a odstráňte staré lepidlá a všetky úlomky odpadovej 
stierkovej hmoty. 
Uistite sa, že podklad je zbavený mastnoty, chemikálií a iných nečistôt. Pred montážou dôkladne odstráňte zvyšky 
(vrátane klincov), povrch pozametajte a povysávajte. Upravte väčšie povrchové nedokonalosti a väčšie pukliny. 
Odporúča sa staré soklové lišty odstrániť a po dokončení montáže podlahy namontovať nové.

 

3 mm>

0,2 mm>

2 m

20 cm

6

Uistite sa, že je podklad úplne rovný. Všetky nerovnosti väčšie ako 0,2 mm na 20 cm dĺžky sa musia vyrovnať. 
To isté platí pre všetky nerovnosti väčšie ako 3 mm na 2 m dĺžky. Po zmeraní vlhkosti podkladu použite vhodnú 
nivelačnú stierku a skontrolujte, či je potrebný základný náter alebo tmel.

0,2 mm>

0,2 mm>

Pre metóda A:
Cementové spoje medzi dlaždicami alebo iné medzery presahujúce 0,2 mm sa musia vyrovnať.

3 mm>
Pre metóda B:
Quick-Step Flex Pro dokáže vyhladiť drobné nerovnosti so šírkou maximálne 3 mm. To umožňuje montáž na už 
existujúcich podlahových krytinách ako linoleum, kompaktné PVC podlahy a drevené podlahové dosky (bez 
prekračovania spojov) s obmedzeným alebo žiadnym presvitaním nerovností podkladovej vrstvy.

<10% MC

7

V prípade montáže na drevený podklad najprv odstráňte aktuálne pokrytie podlahy. 
Nesmú sa tam vyskytovať známky plesne a/alebo zamorenia hmyzom. 
Ak je v drevenom podklade vysoká vlhkosť alebo ak pod ním nie je dostatočná bariéra proti vlhkosti, podklad 
sa musí najprv demontovať. Drevo totiž časom začne hniť, pretože vlhkosť je blokovaná Quick-Step podlahovou 
krytinou, ktorá je nepriepustná. Vlhkosť sa cez podlahovú krytinu nebude môcť odparovať.
Podklad musí byť úplne suchý a rovný. Voľné časti musia byť utesnené.
Použite vhodné drevené podlahové dosky, vyrovnajte podlahu alebo na ňu použite samonivelačnú stierku, aby 
ste zabezpečili dokonalú prípravu podkladu. Na vrchnú časť drevených podkladových dosiek použite preglejku 
s hrúbkou najmenej 6 mm, aby ste vytvorili rovný a hladký povrch. Najskôr odstráňte všetky prekážky alebo 
vyvýšené výstupky.
Preglejka musí byť pripevnená pomocou vhodných skrutiek alebo krúžkových klincov vo formáte mriežky, 75 mm 
po obvode a 150 mm v strede. Priestor pod doskovou podlahou musí byť dostatočne vetraný. V prípade, že pod 
doskovou podlahou nie je žiadny priestor, zabezpečte, aby obsah vlhkosti všetkých podlahových vrstiev [(drevený 
podklad + podklad (napr. cementová stierka, anhydrit alebo...)] bol menší ako uvedené hodnoty. Odstráňte 
prekážky a zaistite dostatočné vetranie (minimálne 4 cm² vetracích otvorov na m² podlahy) Obsah vlhkosti dreva 
nesmie presiahnuť 10%.
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Cement < 2,5% CM
CaSO4 < 0,5% CM

8

V prípade montáže na minerálny podklad musí byť tento podklad pred montážou trvalo a dostatočne suchý. 
Montáž na cementový podklad vyžaduje CM <2,5% (75% RH). 
Montáž na anhydritový (CaSO4) podklad vyžaduje CM <0,5% (50% RH). 
V prípade použitia podlahového kúrenia cementový podklad vyžaduje CM <1,5% (60% RH) 
a anhydritový (CaSO4) CM <0,3 (40% RH). (Pozrite pokyny týkajúce sa podlahového kúrenia.) 
Vždy merajte vlhkosť pred a počas inštalácie, výsledky zaznamenávajte a uchovávajte.
Niektoré základné pravidlá: Nová cementová/betónová podlaha musí schnúť aspoň 1 týždeň na 1 cm hrúbky do 4 
cm. Pri hrúbke nad 4 cm sa vyžaduje dvojnásobný čas schnutia. Napríklad betónový podklad s hrúbkou 6 cm musí 
schnúť aspoň 8 týždňov. Pri renováciách vždy zmerajte obsah vlhkosti vo všetkých jednotlivých podkladových 
vrstvách a uistite sa, že je menší ako uvedené hodnoty.
Quick-Step Vinyl Flex je odolný voči vlhkosti, no mali by sa dodržiavať najlepšie metódy na zabránenie množeniu 
baktérií a plesní pod podlahovou krytinou:Minerálny podklad musí mať účinnú konštrukčnú membránu odolnú 
proti vlhkosti (DPM) v súlade s vnútroštátnymi predpismi pre pokládku pružných podlahových krytín. 
Vo väčšine prípadov je takáto hydroizolačná membrána nainštalovaná počas stavebného procesu, ak nie, na trhu 
sú k dispozícii riešenia určené na montáž po rekonštrukcii. V prípade potreby dodržiavajte podrobné pokyny 
výrobcu týkajúce sa montáže povrchovo aplikovanej hydroizolačnej membrány a použitia nivelačnej zmesi.

max 27°C

9

V prípade podlahového kúrenia alebo chladenia je potrebné dodržať dodatočné pokyny. Z dôvodu bezpečnosti 
a ochrany zdravia a v záujme predchádzania problémom s podlahou Quick-Step je potrebné dodržiavať niektoré 
dôležité základné pravidlá:

Podlahové kúrenie
• Je veľmi dôležité zabezpečiť, aby maximálna prevádzková teplota povrchu na spodnej strane inštalovanej 

podlahy nepresiahla 27 °C.
•  Metóda celoplošného lepenia poskytuje najvyššiu úroveň prenosu tepla a zabezpečuje optimálnu účinnosť 

vášho systému podlahového vykurovania. Na druhej strane neexistuje žiadna parozábrana a pri príliš rýchlych 
a veľkých teplotných výkyvoch hrozí riziko kondenzácie. Musíte brať do úvahy malé otvorené škáry, ktoré môžu 
vzniknúť počas vykurovacej sezóny, keď sa podlaha a podklad rozťahujú a zmršťujú.

• Pri použití podlahového vykurovania „mokrým systémom“ bude mať poter dilatačné škáry. Pri lepení je tiež 
potrebné kopírovať dilatačné škáry podkladu na podlahu, ktorú chcete inštalovať.

• Na začiatku a na konci obdobia kúrenia meňte teplotu postupne.
• Na podlahu neukladajte koberce ani predložky a zabezpečte, aby medzi nábytkom a podlahou bola dostatočná 

medzera, aby nedochádzalo k akumulácii tepla.
• Niektoré vodné a elektrické systémy podlahového kúrenia sú povolené. Pozrite si samostatné pokyny na 

montáž podlahového kúrenia a chladenia.

Podlahové chladenie
• V prípade podlahového chladenia je predpísaný tepelný odpor < 0,15 m²K/W. 
• Zabezpečte vhodný bezpečnostný systém vrátane automatických snímačov, ktoré zistia, kedy sa dosiahne 

rosný bod (= začiatok kondenzácie) pod podlahovou krytinou alebo v nej, a potom vypnú chladenie.

V záujme dobrej prípravy si prečítajte aj samostatné pokyny na montáž podlahového kúrenia a chladenia na 
adrese www.quick-step.com.

Pohybové škáry budovy sa musia preniesť na Quick-Step Vinyl Flex podlahy a musí sa použiť profil.
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10

Potrebné sú tieto štandardné nástroje: lepiaca páska, meter, ochranné okuliare, rukavice odolné proti porezaniu, 
šnúra/kriedová čiara, ceruzka. Okrem štandardného náradia odporúčame použiť nôž na rezanie vinylu a montážny 
nástroj Quick-Step.

Pre metóda A: na lepenie použite lepiacu stierku A2, aby ste zabezpečili rovnomerné a správne rozloženie 
vinylového lepidla na podklade.
+ Použite valček s hmotnosťou minimálne 50 kg.

Použitie iného príslušenstva ako príslušenstva Quick-Step Vinyl Flex môže spôsobiť poškodenie vašej podlahy 
Quick-Step Vinyl Flex. V takýchto prípadoch záruka poskytovaná Quick-Step stráca platnosť. Z tohto dôvodu 
odporúčame používať iba príslušenstvo Quick-Step Vinyl Flex, ktoré bolo špeciálne navrhnuté a testované na 
použitie s vašou podlahou Quick-Step Vinyl Flex. 
Pre mokré aplikácie a nesavý podklad je potrebné iné lepidlo.

Type ‘A2’Type ‘A2’

11

Všetky lamely pred a počas montáže kontrolujte za opltimálných svetelných podmienok, počas dňa pod uhlom za 
denného svetla.
Skontrolujte, či farby zodpovedajú objednaným, či sú správne množstvá a nie sú viditeľné poškodenia krabic. 
Pri montáži skontrolujte Quick-Step Vinyl Flex, či na nich nie sú viditeľné chyby. Neinštalujte žiadne lamely, ktoré 
vykazujú nejaké nedokonalosti."
Uvedomte si, že niektoré vzory majú v sebe prirodzené variácie.
Poškodené lamely nikdy nepoužívajte.
V prípade chýb, ktoré sú viditeľné pred montážou, Quick-Step nepreberá zodpovednosť za zvýšené náklady ani 
za náklady na opätovnú pokládku. Montáž sa považuje za prevzatie produktu. Vždy je dobré uschovať si jednu 
etiketu spolu s dokladom o kúpe. Zapíšte si aj výrobné číslo, ktoré je uvedené na zadnej strane dosky.
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2. PRÍPRAVA

1

A, A’ > 5 cm
B, B’ > 20 cm

B’

B

Skôr než začnete, dôkladne zmerajte dĺžku a šírku miestnosti, aby ste si mohli rozplánovať presné rozloženie 
podlahy a dosiahnuť tak jej vyvážený vzhľad.
Ako je znázornené na obrázku, A a A' nemajú menej ako 5 cm a B a B' viac ako 20 cm.

30cm30cm

2

Počas montáže panely podlahy (a škatule s podlahovými krytinami) dostatočne kombinujte, aby vedľa seba 
nebolo priveľa rovnakých, svetlých alebo tmavých dosiek. V záujme čo najlepšieho vizuálneho efektu je ideálne 
panely namontovať v smere najdlhšej steny a/alebo rovnobežne so smerom dopadu svetla. A nainštalujte ich tak, 
aby šípky na spodnej strane smerovali rovnakým smerom.

3

Odporúčame najskôr "suchú" montáž (bez lepidla). 
Prvý rad začínajte s celou dĺžkou dosky.

4

Pri skracovaní dĺžky dosky rovným rezom môžete podlahy Quick-Step Vinyl Flex rozrezať ozdobnou časťou nahor 
pomocou špeciálnej konkávnej rezačky na vinyl. Pri rezaní vinylovej dosky narysujte rovnú čiaru, po ktorej budete 
rezať, a pomocou rezačky urobte rovný rez na povrchu. Nikdy nie je potrebné vinyl prerezať úplne. Následne 
dosku vytrhnite pomocou oboch rúk. 

Quick-Step Vinyl Flex môžete inštalovať pomocou lepidla Quick-Step pre vinylové podlahy. 
Ide o štandardný spôsob pokládky, ktorý poskytuje najstabilnejšie a najlepšie zaistené riešenie, najmä pri mierne 
väčších teplotných výkyvoch = metóda A.

Pokiaľ nie je možné použiť medotu A, môžete tiež inštalovať Quick-Step Vinyl Flex poloplávajúcim spôsobom na 
voľne položenú podložku Quick-Step FlexPro = metóda B.

Poznámka: Podložku Quick-Step FlexPro nie je možné použiť v miestnostiach s vysokou vlhkosťou, ako sú 
kúpeľne a je vhodná iba na použitie so špecifickým Quick-Step Vinyl Flex.
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2. PRÍPRAVA 

Metóda A = celoplošné lepenie s Quick-Step lepidlom pre vinylové podlahy.
1

Nakreslite čiaru pozdĺž prvých dvoch radov položených nasucho. Táto čiara označuje, do ktorého bodu má byť 
nanesené lepidlo.

1 2 3
4 5 6 7

2

Teraz úplne nasucho pripevnite prvé rady. Dôrazne odporúčame rozložiť rady aspoň o 30 cm, aby krátke strany 
neboli v rovnej jednotnej línii. Môžete však vyskúšať aj iné vzory dosiek podľa svojho vkusu. Dbajte na to, aby 
prvé rady boli v dokonalej línii. Je napríklad možné, že vaša počiatočná stena má mierny uhol. Rovnosť môžete 
skontrolovať pridržaním tenkého špagátu (alebo kriedovej čiary) a v prípade potreby rovnosť podlahy upraviť. 
Pred umiestnením lamiel do lepidla sa uistite, že ste ich narezali na správny rozmer, aby úhľadne zapadli medzi 
stenu a už nainštalovanú dosku.

30cm30cm

3

Odstráňte nasucho pripevnené lamely.

4

Naneste lepidlo Quick-Step pre vinylové podlahy na podklad medzi vyznačenú čiaru a stenu / zostávajúcu 
podlahu.
Vždy berte do úvahy návod na použitie lepidla pre vinylové podlahy.
Odporúčame používať špeciálne vyvinuté lepidlo Quick-Step na vinylové podlahy.
Pre mokré aplikácie a nesavý podklad je potrebné iné lepidlo.
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5

Nainštalujte prvé dva rady za počiatočný rad. Umiestnite dosky do lepidla, nastavte správnu polohu a zatlačte 
alebo zrolujte dole, aby ste zaistili dobrý prenos lepidla na zadnú stranu dosiek. Všetky zvyšky lepidla je treba 
ihneď odstrániť vlhkou handričkou. Nikdy nepoužívajte čistiace prostriedky.

1 2 3
4 5 6 7

6

Rovnakým spôsobom dokončite aj zvyšok miestnosti.

7

Môžete použiť ťažký valec s hmotnosťou aspoň 50 kg, aby ste zabezpečili správne priľnutie povrchov k sebe. 
Valcovanie sa môže vykonávať do 30 minút po inštalácii dosiek.
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2. PRÍPRAVA 

Metóda B = poloplávajúca pokládka Quick-Step Vinyl Flex na voľne položenú podložku 
Quick-Step FlexPro.

1

Hoci sa Quick-Step Vinyl Flex tradične lepí priamo na podklad, je možné zvážiť aj jeho inštaláciu na podložku.
Podložka FlexPro Quick-Step je voľne položená podložka pre Quick-Step Vinyl Flex. Poskytuje aj lepšie akustické 
vlastnosti.
Vždy používajte podložku, ktorá bola testovaná a schválená Quick-Step na použitie s podlahovou krytinou. Quick-
Step odmieta akúkoľvek zodpovednosť v prípadoch neschválených kombinácií.

Quick-Step FlexPro podložka obsahuje uvoľňovaciu fóliu a lepiacu fóliu citlivú na tlak pre rýchlu a jednoduchú 

365  18-45°C
2

Osobitnú pozornosť je potrebné venovať tomu, aby nedochádzalo k vzniku horúcich miest alebo izolovaných 
oblastí dlhodobo vystavených priamemu slnečnému žiareniu cez nechránené alebo slabo chránené sklo, pred 
horákom na drevo, iným priamym zdrojom tepla a pod. Odporúča sa, aby podlahová krytina bola zatienená pred 
priamym slnečným žiarením svetlom a inak chránená pred akýmkoľvek priamym zdrojom tepla, ktorý zvyšuje 
teplotu v lokalizovanej oblasti.
Teplota v miestnosti a teplota podlahy musia byť vždy v rozmedzí 18 °C až 45 °C.

3

PODLAHU NIKDY NEBLOKUJTE.
Ak sú na podlahe umiestnené ťažké/pevné predmety (napr. kuchynská linka, kuchynský ostrovček, vstavaná 
skriňa, ťažký sporák, elektrické akumulačné kachle, zárubňa, schodisko a podobne), fungujú ako stena.

• Ťažké predmety by sa mali namontovať ako prvé a neumiestňovať ich na podlahu Quick-Step Vinyl Flex.
• V prípade ťažkých predmetov vyžarujúcich teplo sa odporúča najskôr namontovať pec/akumulačné kachle na 

ochrannú platňu a následne podlahu Quick-Step Vinyl Flex okolo platne s dodržaním dilatačných škár.

Podlaha Quick-Step Vinyl Flex musí byť schopná pohybu okolo ťažkých predmetov, aby nedochádzalo k otváraniu 
spojov, oddeľovaniu dosiek a tvorbe dutín. Veľkosť dilatačných škár musí byť dodržaná po celom obvode a pri 
všetkých ťažkých/pevných predmetoch.
Montáž plávajúcim spôsobom musí VŽDY ostať plávajúca!

5 mm

≥ 18°C

4

Quick-Step FlexPro podložka musí byť počas pokládky aklimatizovaná v rozmedzí 18-30 °C a pokladaná na 
podlahy s minimálnou povrchovou teplotou 18 °C. Je nanajvýš dôležité sledovať a zaznamenávať tieto podmienky 
počas inštalácie. Záznamy uchovávajte ako dôkaz o podmienkach pri inštalácii.



11V05.2024 11

ZLATÉ PRAVIDLÁ PRÍPRAVA MONTÁŽ DOKONČOVANIE ÚDRŽBA

5 mm

5

Quick-Step Vinyl Flex inštalovaný na Quick-Step podložku FlexPro je "plávajúca" podlaha, ktorá vyžaduje dilatačné 
škáry 5 mm po obvode miestnosti/priestoru.
Pozrite sa na návod "4. DOKONČOVANIE", aby ste zistili ako zakryť dilatačné škáry.
Okrem toho si väčšie plochy vyžadujú rozdelenie na menšie časti, ktorých dĺžka a šírka nepresahuje 8 bežných 
metrov.
Medzi každou sekciou je potrebné dodržať predpísané dilatačné škáry 5 mm na oboch stranách profilu. 

>8m

>8m>8m

5mm5mm

6

Pokiaľ sa nová podlaha dotýka s prahom alebo s dverami, odporúčame podrezať zárubne alebo lišty. Pre zaistenie 
správneho rezu otočte dosku hore nohami s podložkou pod ňou a položte ju na podlahu až k rámu dverí. Tým 
zaistíte, že rez bude vykonaný v správnej výške. Potom položte multifunkčný nástroj alebo ručnú pílu naplocho k 
doske a jednoducho prerežte rám. Odstráňte vyrezané kusy a vysajte prípadné nečistoty.

7

Rolku podložky pokladajte od kraja ku kraju v uhle 90° v smere pokládky novej podlahovej krytiny. Podložka 
FlexPro Quick-Step sa pokladá potlačenou stranou nahor. Nie je potrebné jednotlivé pásy podložky k sebe spájať. 
Teraz začnite pokladať novú podlahu podľa montážneho návodu. Nepoužívajte lepidlo.

Použite podobný spôsob inštalácie ako pri inštalácii s lepidlom, ale namiesto nanášania lepidla v zónach na 
podklad odstráňte separačnú fóliu v zónach z podložky Flexpro Quick-Step. 

Tip: Ak ukončíte pokládku (napr. na konci dňa), odporúčame separačnú fóliu v nezakrytých zónach vrátiť späť, aby 
sa na suché lepidlo nelepil prach a/alebo po ňom nechodili ľudia. 

ZÁRUKA: Na podložku Quick-Step FlexPro a Quick-Step Vinyl Flex podlahovú krytinu k nej určenú sa vzťahuje naša 
záruka. Iné podložky sa neodporúčajú ani nezaručujú.

 

10

Aby sa dosiahla optimálna pevnosť spoja, musí sa podlaha valcovať ťažkým valcom s hmotnosťou najmenej 50 kg. 
Po položení podlahy nečakajte dlhšie ako 2 hodiny a položenú plochu prevalcujte.
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3. DOKONČOVANIE

ONE FOR ALL

GLUE

1

Skontrolujte konečný povrch namontovanej podlahy. 
Nikdy soklovú lištu nelepte k podlahe. Vďaka tejto metóde sa môže podlaha pod soklovou lištou rozťahovať a 
sťahovať.

• Pri plne lepenej inštalácii (metóda A): nie sú potrebné žiadne dilatačné medzery. V miestnostiach s vysokou 
vlhkosťou, ako sú kúpeľne, by sa mal po obvode použiť vodotesný priehľadný silikón. 

• Pri inštalácii na podklad [značky] FlexPro (metóda B): rešpektujte požadované dilatačné medzery a nevypĺňajte 
dilatačné medzery silikónom alebo iným tmelom.

2

V radoch s potrubím sa uistite, že potrubie zapadne presne zarovno s krátkou stranou dvoch dosiek.
Pre úplne priliehajúce inštalácie použite vrták s rovnakým priemerom ako rúrka.(*)
Položte dosky k sebe a vyvŕtajte otvor v strede spoja medzi oboma doskami.
Teraz môžete dosky inštalovať.
 
(*): Pre Quick-Step podložku FlexPro: k priemeru (D + 10 mm) pripočítajte požadované dilatačné škáry. Vašu medzeru môžete 
dokončiť krytom radiátora.

3

V prípade dvojitého potrubia vyvŕtajte v každom z označených bodov otvor zodpovedajúci priemeru potrubia.
V prípade podložky [značky] FlexPro: pripočítajte požadované dilatačné škáry k priemeru (D + 10 mm).
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4. ÚDRŽBA

72 h

1

Pred premiestnením nábytku musí byť lepidlo 100 % vytvrdnuté. Preto po inštalácii nechajte podlahu pri teplote 
18-30 °C 72 hodín bez akéhokoľvek zásahu, aby sa proces vytvrdzovania dokončil.

4 h

2

Pred chôdzou po čerstvo položenej vinylovej podlahe počkajte aspoň 4 hodiny.

3

Je povolené používať vhodný vysávač. Používanie parného čističa je zakázané.

Správne postupy údržby pomôžu zachovať vzhľad a predĺžiť životnosť podlahy Quick-Step Vinyl Flex. Frekvencia 
údržby bude závisieť od množstva a typu prevádzky/používania, stupňa znečistenia, farby a typu podlahy. 

Úplné pokyny na údržbu a odporúčané výrobky nájdete na www.quick-step.com.

Na suchú údržbu odporúčame používať mop alebo vysávač Quick-Step. Uistite sa, že vysávač je vybavený 
mäkkými kolieskami a špeciálnou kefou, aby sa zabránilo poškriabaniu podlahy.

4

Podlahu Quick-Step Vinyl Flex môžete čistiť vlhkým alebo mokrým mopom. Výrobok Quick-Step Cleaner je 
produkt na údržbu špeciálne navrhnutý na to, aby vašu vinylovú podlahu uchoval v dokonalom stave. Nepoužívajte 
prírodné mydlové čistiace prostriedky, pretože na povrchu zanechávajú lepkavý povlak, na ktorom sa zachytia 
prach a špina a tie sa následne budú ťažko odstraňovať. To isté platí pre čistiace prostriedky obsahujúce abrazívne 
častice, ktoré môžu zmeniť vzhľad povrchu. Je dôležité vždy dbať na to, aby nebolo použité nadmerné množstvo 
čistiacej látky, pretože môže dôjsť k nánosu zatvrdnutnej látky, ktorý sa ťažko odstraňuje bez intenzívnych čističov 
na vinylové podlahy.

Zlá údržba môže poškodiť vašu podlahu.

Viac informácií o čistení a údržbe podlahy nájdete na adrese www.quick-step.com. Špecifické pokyny na čistenie 
v komerčných použitiach alebo projektoch získate na technickom oddelení Quick-Step.

Rozliate tekutiny odporúčame vždy okamžite odstrániť z podlahy.

Vlhkosť a/alebo rozliata voda sa musí odstrániť do 1 hodiny, aby sa na plne lepené LVT poskytla záruka na vode 
odolnú podlahu.
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Type 'w' so�wheel 5

Ochráňte nohy nábytku a stoličiek. Používajte (kancelárske) stoličky typu W a sedačky s mäkkými kolieskami, ktoré 
sú vhodné pre vinylovú podlahu a/alebo použite podložku, ktorá je vhodná pre Pergo vinyl.

6

Ťažké predmety alebo nábytok nikdy po podlahe neťahajte, ale presúvajte ich nadvihnutím. 
Zaistite, aby boli nohy nábytku dostatočne široké a vybavené ochrannými prvkami nezanechávajúcimi stopy na 
podlahe. Čím vyššie a/alebo širšie budú nohy nábytku, tým lepšie bude hmotnosť rozmiestnená na podlahu a tým 
nižšie bude riziko poškodenia podlahy. Ku všetkým vonkajším vchodom umiestnite negumové podložky, aby sa 
do vašej podlahy nepreniesli nečistoty, kamienky alebo hlina. Pomôže to znížiť mieru poškodenia, potrebu údržby 
a predĺži to životnosť vašej podlahy. Upozorňujeme, že dlhodobý kontakt s niektorými typmi gumy a/alebo latexu 
môže spôsobiť trvalé škvrny.
Zabráňte kontaktu cigariet, zápaliek alebo iných horúcich predmetov s podlahou, pretože môže dôjsť k trvalému 
poškodeniu podlahy.

365 > 5°C
7

Pre úplne lepenú inštaláciu (metóda A): Zaistite, aby teplota v interiéri bola vždy > 5°C a ideálne v rozmedzí  
18°C – 30°C. Okrem toho je dôležité udržiavať podklad v teplotnom rozsahu uvedenom vyššie výše uvedeném 
teplotním rozsahu. 

365  18-45°C
Pri inštalácii na podložku Quick-Step FlexPro: zabezpečte, aby boli vnútorné klimatické podmienky (teplota 
miestnosti a podlahy) vždy medzi 18 °C a 45 °C, najlepšie však medzi 18 °C a 30 °C. Dôležité je tiež udržiavať 
podklad v uvedenom teplotnom rozmedzí.

(*) Podlahové kúrenie: Je veľmi dôležité zabezpečiť, aby maximálna prevádzková teplota povrchu na spodnej strane inštalovanej podlahy nepresiahla 
27 °C.


